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Fölemelik 
a gáz és a villamos áram árá t

Drágább lesz a víz is
A budapesti városházán a nyári vakáció 

utánra halasztották az új. jövedelmi torrá-' 
sokról való vitát. Csak ősszel, a nyári pihe-1 
trés titán beszélik meg, hogy miből fogják i 
fedezni a városi adminisztráció háborús ¡költ-! 
ségeit és a folyton-folyvást gyarapodó ház-1 
tartási deficitet. A vigalmi adóra vonatkozó 
tervezettel —  mint ismeretes —  már elké-1 
szült a főváros pénzügyi osztálya. A buda-i 
pest-i ember szórakozásból körülbelül egy­
millió korona jövedelmet remélnek a város-; 
házán. A színházba, moziba, orfeumba, ka-1 
baréba, hangvess'enyre, táncmulatságba, ló-1 
versenyre és cirkuszba járókat adóztatják1 
meg és megadóztatják a kártyásokat is. De 
az a jövedelem, amit ,a szórakozás után fog: 
fizetni a: pesti ember a fővárosnak, termesze-1 
tesen nem lesz elég arra, hogy a város erő-; 
sen megnő,vekedett kiadásait fedezhesse. 
Ezenkívül adót akar kivetni a főváros a 
pezsgőre is, sőt megdrágítja a vízfogyasztást, 
és fölemeli a gáz és a villamos áram árát is. 
Hogy mennyivel fogják megdrágitani a víz­
fogyasztás árát, azt egyelőre még nem dön­
tötték el. Ellenben az a nézet alakult ki. 
¡hogy ,az anyagok, (szén, ólai. vascsövek
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stb.j) hatalmas drágulása elkerülhetetlenné 
teszi a vizsszolgáltatás egységárának d meg­
drágítását; a vizának megdrági fásából eredő 
.bevételi többletnek azonban ¡nem szabad na­
gyobbnak lennie annal az összegnél, amelyet 
a vizszolgáltatási költségek emelkedése ki­
tesz. A  háború és a drágaság alkalom rá, 
hogy a főváros megadóztassa a vizpazarlókct 
is. Ennek a megadóztatásnak az lesz a mód­
ja, hogy minden lakájban vízmérőórát fog­
nak fölállítani. i

Fel fogja emelni a főváros a gáz és villa- 
laimos áram árát is. Az erre vonatkozó javas-’ 
latot most öntik formába. A (főváros a vilá- 
aiá9 ;o- éljpégcta b fiír on-pki etannmriV 
gitó gáz és az ipari gáz árát egységesen fog-; 
ja megállapitahi, még pedig —  mint értesd-* 
lünlk —  huszonnégy fillérre akarják meg­
szabni egy köbméter gáz árát. Föl fogják 
emelni az elektromos áram árát is, még pe­
dig hekíowattóránkint lifat fillérről tiz fiiérre. 
Az Átalános Budapesti Villamossági Rész-! 
vénytáTsaság szintén föl fogja emelni az 
áram árát, de az árfölemelésből eredő bevé­
telnek csak 20%-a marad a vállalaté, ellen­
ben 80%-ot be fog szolgáltatni a főváros 
pénztárába. A gáz és villamos áramának 
emeléséből ötmillió korona uj jövedelmet re­
mélnek a városházán. Hogy az áremelés 
pagy vitát fog provokálni, arra el vannak 
készülve a Városházán, de azzal érvelnek,
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• ,  - y  f  ihogy a pénzügyi kormány csaknem az ö.iz-; 
szes adóforrásra rátette a kezét, csak a vilá-! 
gitási adót engedte át a  fővárosnak. Szó volt; 
arról is, hogy a gáz és villamos áramárak 
emelése helyeit nem lenne-e helyesebb, ha 
adót vetne ki a főváros a gáz- és áramfo­
gyasztásra, mert ebben az esetben a főváros 
pénztára teljes egészében megkapná az uj 
jövedelmet, mig igv a két városi üzemek az 
uj jövedelem egyrészét esetleg liáborcs k i­
adásainak részheii való fedezésére fogja visz- 
szatartani. A villágitási adó tervét azonban el­
ejtették.


